

# 年货会还一周,商家报名踊跃

## 商家主动让利,年货物美价廉千万别错过

本报1月3日讯(记者 李静) 本报刊登年货会的消息后,不仅受到市民欢迎,不少商家也积极响应主动报名,纷纷致电本报想加入年货会。有的商家表示,为了让大家买到物美价廉的年货,他们愿意调整商品价格,在年货会上让利给消费者。

“我们很想加入年货会,这个活动真不错。”3日,泸州老窖烟台区域负责人联系本报,想加入1月11日、12日的年货会。“年货会现场,在价格方面我们可以给市民最大的优惠。”该负责人说,公司打算在春节来临之前,抓住销售时机,“商品质量有保证,价格又实惠亲民。”不仅是泸州老窖,理生堂红糖姜茶等品牌也十分看好年货会销售市场。

商家积极响应主动报名,其中不乏一些海鲜类、肉食类、酒水类、干鲜果品等商家,不少商家想抓住春节前的销售时机,主动让利给消费者。想要买质量好、价格实惠的年货,您一定要记准时间,千万别错过。

对此,不少市民充满期待。“早就听说办年货会的事,我几个邻居都商量好了,到时候一起去。”市民孙女士告诉记者,她们早早就想好要买的东西,就等着年货会开办了。

为了让市民轻松买到放心的年货,本报将于1月11日、12日在阳光100B座C座连接长廊举办2014新春年货会。商品种类包括海鲜类、肉食类、酒水类、面食类、干鲜果品等,500多种商品任您选。



海鲜销售渐热,商贩开始为“海鲜一条街”做准备。本报记者 吴江涛 摄

## 年底“海鲜一条街”日渐火爆



本报1月3日讯(记者 吴江涛) 春节临近,市民过年必备的海鲜销售日渐火热,不少市民期待在“海鲜一条街”购买海鲜。记者了解到,不少海鲜商贩很早就开始准备,“海鲜一条街”不少店铺里堆起了海鲜箱子。

年底“海鲜一条街”的火爆令市民印象深刻,每到年

底都会有市民购买大量海鲜,送人或是自己吃。3日,记者在红利市场看到,海鲜销售日渐火热,不少海鲜商贩的店铺门前挤满了市民,在店铺里、摊位旁,不时能见到白色的海鲜箱子。有经验的市民介绍,商贩摆出这些海鲜箱子,就说明海鲜销量即将迎来高峰,“很多人会一整箱一整箱地买。”

在红利市场一家店铺,记者看到,店里一面墙下以及店外门口旁都摆满了箱子。商贩介绍,箱子是为年底“海鲜一

条街”开张前后购买量较大的客户所囤积的,5块钱一个。

有商贩透露,年底“海鲜一条街”直接关系到自己一年的销售收入,“年底的销售直接决定这一年是赔还是赚。”在红利市场,商贩李先生介绍,“十一”一过,不少人就开始租冷库,进海鲜,有的人还联系海鲜加工厂,为年底的销售准备。一位商贩介绍,往年存的海鲜总是不够卖,今年自己为年底的“海鲜一条街”储存了大概50吨海鲜,比去年多了15吨。

## 烟台八高中生 获省优秀学生称号

本报1月3日讯(记者 李楠楠) 3日,省教育厅公布2014年普通高中省级优秀学生名单,烟台8名高中生入选。

本次全省共有118名学生获得此荣誉,其中烟台有8名学生入选,分别是有烟台一中的高涵、莱山一中的李涵正、开发区高级中学的隋晓萌、莱阳九中的刘立、莱州一中的胡琳、蓬莱一中的孙瑛曼、招远一中的张适以及海阳一中的高越。

## 开发区开展 出租车整治行动

本报1月3日讯(记者 孙健 通讯员 刘松) 近日,烟台开发区运管处在长江路彩云城、家家悦附近开展出租汽车经营行为专项整治行动,打击各类出租汽车违规、不文明行为,净化出租汽车市场。

整治行动主要对出租车司机服务不规范、不随身携带有效证件,特别是对在公交站点随意停靠经营,影响公交车进、出站的违规行为,将进行严厉查处。在整治行动中,开发区运管处共查处各类出租汽车违规车辆21辆,针对这些违规行为,将严格按照相关规定进行处理和进行批评教育,以提高从业人员素质,为区内广大居民出行创造安全、便捷的出行条件。

国网蓬莱供电

## “反窃电”宣传 进社区进乡村

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 王莹) 近期,蓬莱市供电公司联合市公安局、广电局,利用周末走进社区、乡村开展反窃电宣传活动,切实加大反窃电力度,营造反窃电氛围,切实维护供用电秩序采取的有效措施之一。

# “买20箱苹果谢谢帮我的朋友”

## 春节临近,想给朋友送爱心苹果的市民赶快订购吧

### 栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质  
爱心苹果订购电话:  
6879078 15668099162

本报1月3日讯(记者 李静) “快过年了,买点苹果谢谢帮我的朋友。”3日,市民郭先生拨打本报电话,订购了20箱爱心苹果。他告诉记者,夏天的时候生意不顺,几个外地朋友伸出援手帮了一把,快过年了,他想买点苹果送给他们,表达一下谢意。

“我想订购20箱,这些苹果

都是送给朋友的。”郭先生还嘱咐工作人员别忘了每箱苹果放上祝福卡,他要把苹果送给帮助过他的朋友们。郭先生说,自己经营的店在夏天的时候出了点问题,短期内面临大量的资金缺口,几个外地朋友听说后,没等他开口借钱就主动给他凑了钱,“真是雪中送炭,帮了我很大忙。”

“我一直想好好感谢他们,看到爱心苹果的销售活动,我感觉这个再合适不过了。”郭先生告诉记者,送几箱爱心苹果给朋友,让朋友尝尝正宗栖霞苹果的味道。爱心苹果中带有

祝福卡,他要把自己对朋友的感谢都写着卡片上。

本报推出爱心苹果销售活动以来,受到市民的欢迎,为了让市民更好地表达心意,我们特地制作了祝福卡,市民可以留下给收货人的祝福语,市民在订购苹果后,祝福卡将随同苹果一起送达。如果您也想在春节来临之际,给朋友送点爱心苹果,送去祝福,就赶快打电话订购吧。

爱心苹果订购电话 6879078、15668099162。市民也可到淘宝网 <http://shop106287839.taobao.com/> 直接

订购。另外,市区的市民可到烟台振华量贩超市7家分店选购,包括烟台振华量贩超市购物中心店、振华商厦店、开发区店、福山店、新天地店、台湾村店和南山世纪华府店。

此外,喜欢酸甜口味的市民可选购小国光,个头在65-70级别左右,统一采用印有“齐鲁晚报”和“栖霞市政府”纸箱包装的小国光,每箱售价120元。只要是市区的读者,并且在投递范围之内,订购苹果后将由工作人员免费送货上门。如果您想寻找记忆中的老味道,请拨打本报订购电话15275567096。

## 眩晕—猝死的幕后凶手

### 奇方妙手 眩晕一贴就好

头晕目眩、眼前发黑、站立不稳、恶心出虚汗、头痛失眠这是眩晕症,许多患者认为这是小问题,得不到重视。医学证实:眩晕是由于大脑缺血缺氧,神经平衡系统病变所致,严重患者可引起中风、瘫痪、脑出血、脑梗死等严重后果。

【清眩通脉】理疗贴由中医世家六代传人,现任国家健康研究院落的赵延庭院士亲自组方,选取多种名贵药材,采用国际尖端技术精制而成,通过穴位渗透直接给药,使药物成分直达病灶,比常规药品的药物浓度提高120倍以上,经十几年数万例眩晕患者的临床验证,能迅速有效地消除美尼尔综合症、颈椎病、高血压、心脑血管等疾病所引起的眩晕。一般使用当天:头晕症

状减轻,有轻松舒适感,头部疼痛症状缓解;使用5-10天:目眩、头晕、头痛、耳鸣、恶心、视力障碍等得到控制;使用2-3周期:眩晕症状基本康复,有各种原因引起的眩晕症,如(椎基底动脉供血不足,美尼尔氏综合症,植物神经功能紊乱,颈性眩晕)等各类眩晕症状完全消失。临床治愈率达到93.8%,被国家药品监督管理局批准为国家准字号眩晕特效药贴。

迎新年,前30名订购可享受厂家补贴,买2周期送1周期的优惠。

详询:0535-8452085

指定经销:华医堂药店(长途汽车站北门售票厅西侧) 各县市区免费发货

## 阿胶固元膏半价团购报名开始了

### 团购价99元/罐,仅限100个名额



寒冬来临,阿胶固元膏成了人们疯狂抢购的滋补圣品。俗话说“吃药十副不如膏方一补”,据了解,位于文化宫西街的好孝心健康生活馆现推出多款固元膏半价团购活动,原价188元的经典固元膏现团

购价仅需99元/罐。同时推出购买阿胶可享受298元/斤的团购价,如需订购可拨打6404288报名,也可到店观看现场制作,用料保真、工艺独特。前60名报名团购2罐以上的顾客还可获赠价值38元的新年礼品,并且可到店免费体验2次中药特色熏蒸。

本次推出的固元膏有经典的、润肠通便的、清热的、孕妇儿童的、调经的及

专为糖尿病等三高人群服用的无糖固元膏6种。阿胶固元膏在我国已有两千多年的悠久历史,杨贵妃及慈禧太后都食用过,《本草纲目》中都有记载,阿胶自古就是男女皆可服用的滋补养生圣品,用阿胶配以核桃、黑芝麻、红枣、冰糖、红酒或黄酒等制成的阿胶固元膏更是上至皇室贵族下至平民百姓口口相传的养生佳品。具有美容养颜、调经安胎、治疗各种贫血、益智健脑、扩张血管、延缓衰老、强筋健骨、补钙预防骨质疏松、预防肿瘤及增强机体免疫功能的作用。

相关链接

全国连锁的“好孝心”健康生活馆总部设在广州,是专门针对不同亚健康人群身体特质,提供特效养生产品的专业场馆,目前在国内已有300多家连锁机构,落户烟台文化宫西街32-02(文化宫天桥南300米)的“好孝心”健康生活馆,主要经营无糖食品、医疗器械、检测理疗、休闲锻炼、康复护理、营养保健等日常生活品,全力为烟台的顾客朋友提供养生饮食、保健休闲、康复理疗、节日送礼、孝敬老人的一站式服务平台。

温馨热线: 6404288